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Objet : Convocation Conseil Communautaire Bastides de Lomagne  
 
Madame, Monsieur, 
 
J’ai l’honneur de vous convoquer au prochain Conseil Communautaire de la Communauté de Communes 
Bastides de Lomagne qui se tiendra le : 

 
Ordre du jour :  
Validation du Procès-Verbal du Conseil Communautaire du 07 avril 2026 
Administration Générale 

• Délégations de pouvoir du Conseil Communautaire vers le Président et le bureau 
• Fixation du montant des Indemnités de fonction du président et des vice-présidents 
• Constitution du Conseil d’Administration du CIAS Bastides de Lomagne 

• Désignation de 3 titulaires et 3 suppléants membres du Comité Social Territorial (CST)  
• Désignation d’un délégué élu et d’un délégué agent au Comité National d’Action Sociale CNAS 

• Création de la Conférence des Maires 
• Validation du rapport de la Commission Intercommunale d’Accessibilité aux Personnes Handicapées 
• Convention de partenariat dans le cadre de la mise en œuvre du Programme CEE ACTEE+ Chêne 6 
Enfance Jeunesse 

• Participation aux frais de fonctionnement Mairie de Lectoure 
• Dotation aux écoles 

• Répartition des frais de fonctionnement des écoles 
Finances 

• Adoption du règlement budgétaire et financier 
• Dépenses à imputer – Article 6232 "fêtes et cérémonies" 
• Vote des taux Taxe d’Enlèvements des Ordures Ménagères 2026 

• Vote des taux d’imposition taxes directes locales 2026 
• Fixation du montant de la base minimum de cotisation foncière des entreprises 
• Fixation du produit de la taxe GEMAPI 
• Approbation des contributions et subventions au budget 2026 
• Vote du Budget Principal et des budgets annexes 2026  
Questions diverses 

En cas d’empêchement merci de prévenir votre suppléant ou, à défaut de suppléant, donner procuration 
de vote à un autre délégué. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées. 

Le Président, Jean Luc SILHERES 

Lundi 20 avril 2026 à 20h00 
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